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Датум: 25.02.2015

Број:   2/135-15
У вези ЈНМВ 03/2015 канцеларијски материјал за потребе ЈКП „ПРОСТОР“ СОМБОР и додатних питања која су уследила од стране заинтересованих лица у вези ставке бр. 48  у првој партији канцеларијски материјал 

АМФОРЕ ИЛИ КОФЕРЧИЋИ за документа – опис предмета је дат у следећем 
Пластичне са тврдим спољним корицама и са најмање 2 преграде, димензија – да се може сместити    А4 документ без пресавијања.

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ
Додаје се у опис производа још следеће како би заинтересована лица могла сачинити прихватљиву понуду:

Димензије требају бити (30цм до 35цм) х (23цм  до 28цм) односно како је наручилац навео да се може сместити А4 папир без пресавијања. Коферчић не мора да има ручку на врху, начин закопчавања је такође произвољан( може бити на копчу, механизам, дугме или било на који други начин) наручилац нема посебан захтев у вези тога. Потребно је да има најмање две преграде које могу бити и најлонске или од пластике.
Амфора или коферчић имају такође називе на интернету и као ПВЦ  ФАСЦИКЛА ТАШНА, ПЛАСТИЧНИ КОФЕРИ, ПЛАСТИЧНЕ ФАСЦИКЛЕ СА ПРЕГРАДАМА.

С обзиром да је наручилац оставио широк дијапазон робе која се може понудити такође и приликом оцењивања понуда неће одбијати понуде по различитостима артикала, једино што је наручиоцу битно да може да сместе документа А4 формата, да има најмање две преграде и и да има могућност да се затвори на било који начин.
Понуђачи приликом давања понуде треба да се воде критеријумом НАЈНИЖЕ ПОНУЂЕНЕ ЦЕНЕ  који ће се узимати у обзир приликом оцењивања понуда.

