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ПИТАЊЕ:
Poštovani, 

na osnovu odredbe člana 63.st.2. podnosimo molbu za dodatne informacije u vezi sa pripremanjem ponude koje se odnose na formalno pravna pitanja. 
VEZA JAVNA NABAVKA br. JNOP - 04/2015 
U Obrascu za ispunjenost obaveznih uslova na strani 12. i 13. konkursne dokumentacije, naveli ste dokumenta koja je potrebno podneti prilikom podnošenja ponude, kao dokaz o ispunjenosti uslova iz čl. 75. st.1. tačka od 1 do 4. Zakona o javnim nabavkama. 
Ukoliko je ponudjač upisan u registar ponudjača APR-a, da li je u konkretnoj javnoj nabavci dovoljno da kao dokaz o ispunjenosti obaveznih uslova dostavi samo izjavu o upisu u registar ponudjača koju vodi APR-e i fotokopiju rešenja o upisu u registar ponudjača, shodno čl. 78. st.5. Zakona o javnim nabavkama, ili je i pored činjenice da je upisan u odgovarajući registar ponudjača, potrebno da dostavi pojedinačno navedene dokaze o ispunjenosti obaveznih uslova, ne starije od dva meseca pre otvaranja ponuda?

Molimo Vas da nam u skladu sa odredbom čl. 20. 6. Zakona o javnim nabavkama potvrdite prijem ove molbe?

ОДГОВОР:

Поштовани у складу са ЗЈН члан 78. став 5. понуђач који достави доказ да је уписан у РЕГИСТАР ПОНУЂАЧА није дужан да доставља доказе из члана 75. став 1. тачка  1-4 овог закона. Понуђач треба да достави изјаву о упису у регистар( АПР) фотокопију решења о упису у регистар понуђача као што сте навели и изјаву о упису у регистар коју воду АПР.

Таква понуда ће бити одговарајућа и у складу са ЗЈН.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
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